

Astăzi se sărbătorește Înălțarea Domnului

17 mai 2018 8:25

La 40 de zile de la Învierea lui Iisus Hristos românii sărbătoresc Înaltare Domnului.

Se spune ca dupa Inviere, Iisus s-a mai aratat o data ucenicilor sai, pe Muntele Maslinilor, incredintandu-i de puterea sa si dandu-le ultimele invataturi. El a mancat alaturi de ucenici, asa cum facuse odinioara. Dupa 10 zile, de Rusalii, Duhul Sfant avea sa se pogoare peste ei, daruindu-le putere si intelepciune divina pentru a merge in lume si pentru a transmite Cuvantul lui Dumnezeu. In Biblie, acesta este momentul in care se anunta a doua venire a lui Iisus, intocmai ca si Inaltarea, avand la dreapta si la stanga doi ingeri mari si luminosi.

Potrivit cărții biblice „Faptele Apostolilor”, Mântuitorul Iisus Hristos, după Înviere, s-a arătat ucenicilor, timp de 40 de zile, după care, în prezența lor, s-a înălțat la cer. În acel moment Hristos și-a profețit revenirea și i-a încredințat pe apostoli că îl va trimite pe Duhul Sfânt.

De **ÎNĂLȚAREA DOMNULUI**, in unele zone ale tarii, se leaga frunze de nuc peste brau, pentru ca Mantuitorul le-ar fi purtat in momentul Inaltarii. In alte zone, fetele si feciorii se duc in padure sa culeaga frunze de alun cu care fac vraji de dragoste sau pentru a le folosi ca plante tamaduitoare. Se zice ca Cerurile sunt deschise de la Pasti pana la Inaltare, iar cei care mor in aceasta perioada nu mai trec prin Judecata de Apoi si ajung direct in Rai.

Tot în această zi se fac pomeni si se impart pentru morti, in special branza, ceapa verde, paine calda si rachiu. Casele si mormintele se impodobesc, in unele zone, cu frunze de paltin, iar la ferestre se pun frunze de leustean.

ÎNĂLȚAREA DOMNULUI este amintită în „Simbolul Apostolic” și în „Crezul” niceo-constantinopolitan. Începând din secolul al IV-lea, Înălțarea este celebrată atât în Răsărit, cât și în Apus, la 40 de zile după Paști, întotdeauna într-o zi de joi. Înainte de fixarea acestei zile, evenimentul era prăznuit de Rusalii.

În unele țări din Europa occidentală, dacă Înălțarea nu este sărbătoare legală, celebrarea liturgică se transferă în duminica imediat următoare. Potrivit tradiției, locul de pe care Mântuitorul Hristos s-a înălțat la cer este situat la Ierusalim pe Muntele Măslinilor. Micuța capela rotundă de acolo păstrează încă o piatră imprimată cu urma piciorului lui Hristos. Capela Înălțării Domnului este un loc de închinăciune, atât pentru creștini, cât și pentru musulmani.

În popor, **ÎNĂLȚAREA DOMNULUI** se mai numește și Ispas, după numele martorului ascuns, nevăzut al Înălțării. Tradiția spune că Ispas, un cioban, ascuns pe după pietre, a urmărit evenimentul, tăcut și uimit, și mai apoi a povestit alor săi cele întâmplate. De Ispas, oamenii își pun la brâu frunze de nuc pentru că se crede că și Iisus ar fi avut când s-a înălțat la ceruri și se bat cu leuștean ca să fie feriți de rele și de boli.

La fel și vitele sunt bătute cu leuștean, ca să se îngrașe, să fie sănătoase și ferite de vrăjitorii. De asemenea, la Înălțare, se taie păr din vârful cozilor de la vite și se îngroapă într-un furnicar, cu urarea: „Să dea Dumnezeu să fie atâția miei și viței câte furnici sunt în acest furnicar!”. Tot în această zi se sfințesc plantele de leac – leușteanul, paltinul, alunul.

Se crede că cine moare de Ispas ajunge în Rai.

În anumite zone se țin Moșii de Ispas, iar casele și mormintele sunt împodobite cu crengi de paltin, iar la ferestre se pun frunze de leuștean. Se fac pomeni pentru

morți, împărțindu-se mai ales pâine caldă, brânză, ceapă verde și rachiu. Sunt marcate vitele și se taie mieii. Este ultima zi în care se mai pot înroși ouă. Oamenii se salută în această zi cu formulele „Hristos s-a înălțat!” și „Adevarat s-a înălțat!”.

(realitatea.net)

În anul centenarului Marii Uniri, Primăria Mangalia „uită”, din nou, comemorarea Zilei Eroilor!

17 mai 2018 8:25

Sute de primării din țară, fie ele de sate, comune, orașe sau municipii, au pregătit, mâine, de Înălțarea Domnului, cu ocazia Zilei Eroilor, ample ceremonii de comemorare a celor care și-au jertfit viața pentru libertatea neamului românesc.

Prin Decretul – lege nr. 1693/4 mai 1920 s-a stabilit ca Ziua Eroilor să fie sărbătorită, anual, cu prilejul zilei Înălțării Domnului, iar România a devenit prima țară care îi comemoarează în aceeași zi pe eroii străini și români: “în Ziua Eroilor, la ora 12,00, în toate lăcașurile de cult se trag clopotele, iar în instituțiile publice și unitățile de învățământ se păstrează un moment de reculegere. Festivitățile de comemorare a eroilor încep după oficierea Sfintei Liturghii la sărbătoarea Înălțării Domnului”.

Pentru a doua oară în ultimii ani, Mangalia nu va bifa acest eveniment. Motivele nepăsării Primăriei Mangalia, de data aceasta chiar la împlinirea a 100 de ani de la Marea Unire, ne rămân necunoscute.

Trebuie menționat faptul că, dacă administrația publică a uitat cu totul de cei care, de-a lungul timpului, au căzut pe fronturile de bătălie din țară și de peste hotare, tocmai pentru ca noi, astăzi, să ne putem bucura de libertate, nu același lucru poate fi spus despre Asociația Cultul Eroilor. Astfel, mâine, membrii asociației vor lansa al V-lea volum al lucrării „Eroul din Familia Mea”, având ca autor pe prof. Emil-Corneliu Ninu, președintele organizației. Evenimentul, ce va avea loc la Cercul Militar Mangalia, începând cu orele 17.00, este organizat de asociațiile „Cultul Eroilor” Mangalia și „Alianța Demnității Noastre” și este cea de a VI-a ediție, jubiliară, a concursului „Eroul din Familia Mea”.

În luna aprilie, doi manageri de spital, doi ofițeri de poliție și mai mulți funcționari au fost condamnați definitiv

17 mai 2018 8:25

În cursul lunii aprilie 2018, în dosare de corupție instrumentate de D.N.A., au fost condamnați 32 inculpați prin 17 hotărâri judecătorești definitive, între persoanele condamnate definitiv figurează:

Doi manageri de spital, doi directori regie autonomă, doi ofițeri de poliție, un manager sector zonal din cadrul unei societăți petroliere, un expert superior primărie sector, un comisar Gardă de Mediu etc.

Pedepsele dispuse de judecători față de cei 47 inculpați variază între 10 ani închisoare și 9 luni cu amânare.

Având în vedere că, în multe cazuri, între pronunțarea deciziilor, motivarea acestora și transmiterea acestor decizii de către instanțele de judecată, în format electronic, se înregistrează o anumită diferență de timp, D.N.A. a decis publicarea unor informări cu privire la soluțiile de condamnare definitive, la momentul pronunțării acestora, sub formă de comunicate de presă.

În acest fel, D.N.A. răspunde cerinței de informare a opiniei publice asupra întregului proces penal în cazuri de mare corupție, inclusiv asupra finalității dosarelor trimise spre judecare.

Polaris a realizat lucrări de dezinfecție aeriană și terestră

17 mai 2018 8:25



Luni, 14 Mai 2018, Polaris M. Holding S.R.L. a demarat acțiunea aeriană de delarvizare și dezinsecție terestră deasupra lacurilor și zonelor umede. Directorul Polaris M Holding Mangalia, Florin Jianu ne-a declarat că acțiunea s-a încheiat luni seara la 22.30.

„S-a făcut dezinsecție terestră cu echipe formate din 8 oameni dotați cu atomizoare și 2 utilitare dotate cu tun atomizor. Programul va continua cu o dezinsecție aeriană spre sfârșitul acestei luni, după care, în funcție de necesitate, se alterna dezinsecția avio cu cea terestră”.

Peste 200 grame bijuterii din metal galben, fără documente legale, confiscate de polițiștii de frontieră de la Vama Veche

17 mai 2018 8:25

*Polițiștii de frontieră din cadrul Gărzii de Coastă au descoperit în P.T.F. Vama Veche un bărbat, care a încercat să introducă ilegal în țară **peste 200 grame bijuterii din metal galben**, susceptibile a fi din aur și fără documente legale.*

În data de 15.05.2018, în jurul orei 02.00, acționând în baza unei informații, polițiștii de frontieră din cadrul Punctului de Trecere a Frontierei Vama Veche, județul Constanța, au efectuat controlul specific, pe sensul de intrare în țară, pasagerilor dintr-un autocar care efectua curse pe ruta Turcia – România.

Astfel, colegii noștri au descoperit ascunse în bagajul personal al cetățeanului român C.G., în vârstă de 36 de ani, cu domiciliul pe raza județului Ialomița, **220 grame bijuterii din metal galben** (brățări, lanțuri, inele, cercei și pandante), susceptibile a fi din aur, nedeclarate și fără a avea documente de proveniență sau autorizație de a efectua operațiuni cu metale prețioase.

Persoana în cauză a declarat că a achiziționat bijuteriile din Turcia, cu scopul de a le comercializa în România, fără a deține documente de proveniență pentru bunurile transportate.

Bijuteriile, în valoare de aproximativ **36.300 lei**, au fost ridicate în vederea confiscării, urmând a fi predate la Trezoreria Constanța, iar polițiștii de frontieră **au sancționat contravențional persoana în cauză cu amendă în cuantum de 5.000 lei, conform art. 18 din OUG 190/2000 republicată.**

Ziua Internațională a Familiei, marcată la Centrul pentru Tineret „Ion Creangă”

din Tuzla!

17 mai 2018 8:25

Primăria comunei Tuzla va organiza, mâine, 15 mai, prin compartimentul de specialitate Centrul pentru Tineret „Ion Creangă”, manifestarea culturală dedicată Zilei Internaționale a Familiei.



„Evenimentul cuprinde o serie de activități, toate având legătură cu viața de familie. Acesta va avea două părți: dezbateri tematice și o prezentare de carte și film”, ne-a declarat primarul comunei, Taner Reșit.

Manifestarea va demara la orele 15.15, cu prezentarea romanului „Emigrantele”, al scriitoarei Dora Alina Romanescu. În deschidere, participanții vor putea să discute liber cu invitații de specialitate, despre importanța și rolul familiei în societate. Ulterior, Dora Alina Romanescu își va prezenta romanul și va oferi autografe. Romanul “Emigrantele” a fost lansat de curând, mai exact joi, 12 aprilie 2018, în cadrul Salonului Literar „Axis Libri”, Sala „Mihai Eminescu” din cadrul Bibliotecii Județene „V.A. Urechia” – Galați.

Filmul Scurtcircuit va începe la orele 18.00. Este un film inspirat din fapte reale, premiat la Shanghai. Înainte de film, organizatorii au pregătit o scurtă prezentare a actorilor invitați și a directorului Secției Județene de Distribuție și Exploatare a Filmului Constanța. Fondurile stânse în urma achiziționării билетelor vor fi donate pentru achiziționarea de incubatoare pentru nou născuți.

“Evenimentul dedicat Zilei Internaționale a Familiei are drept principal scop inițierea unor discuții special pentru locuitorii comunei, care să îi ajute să conștientizeze mai bine, din punct de vedere social, psihologic, religios etc, realitatea din jurul nostru, realitate din care facem cu toții

parte”, ne-a spus, la rândul său, coordonatorul Centrului pentru Tineret „Ion Creangă” din Tuzla, Maria Damian Pascal.

70 de sportivi, prezenți la Campionatul Național de Kung- Fu de la Constanța

17 mai 2018 8:25

Duminică 13.05.2018 la Complexul Sportiv „Tomis” din Constanța, s-a desfășurat Campionatul Național de Kung-Fu, la probele de „Shaolin Sanda Non-Contact” și „Tuishou”, ediția 2018. Au participat 70 de sportivi din 10 cluburi sportive membre ale Federației Române de Arte Marțiale de Contact.

Rezultatele sportivilor de la cluburile din județul Constanța sunt următoarele:

1. PROBA „TUISHOU” INDIVIDUAL

MASCULIN

1.SENIORI +18 ANI, OPEN KG

1.IUSEIN

TANIOR

AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

CSA

2.TIMOFTE CRISTIAN

SILVER SAMURAI MEDGIDIA

CS

3.SANDU MARIUS CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

2.JUNIORI 16-17 ANI OPEN KG

1.BOCAI TUDOR CS
MAREA NEAGRA CONSTANTA

2.RUSE CSA
MIHAI
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.MANGALAGIU DANIEL CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

2.MAXIM MARIUS CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.TINERET 16-20 ANI

1.BOCAI TUDOR CS
MAREA NEAGRA CONSTANTA

2.MAXIM MARIUS CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.RUSE CSA
MIHAI
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.MANGALAGIU DANIEL CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

4.CADEȚI 14-15 ANI OPEN KG

1.SANDU ROBERT GABRIEL CS MAREA
NEAGRA CONSTANTA

2.TUSLARU PAUL CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.RUBINĂ IONUȚ ALEXANDRU
MEDGIDIA

CS SILVER SAMURAI

5.COPII 12-13 ANI -55 KG

1.COLCER REMUS CONSTANTIN
GENERAȚIE MANGALIA

CS NOUA

2.PANAIT
ANDREI
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

CSA

3.RUSU
ALIN
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

CSA

6.COPII 12-13 ANI -65 KG

1.IONIȚĂ RĂZVAN ANDREI
SILVER SAMURAI MEDGIDIA

CS

2.GHEORGHE CĂTĂLIN FLORIN
SAMURAI COBADIN

CS SILVER

3.BOCAI
VLAD
NEAGRA CONSTANTA

CS MAREA

7.COPII 12-13 ANI +65 KG

1.GÎSCĂ EDUARD ROBERT
SAMURAI COBADIN

CS SILVER

2.DUMITRU ALEXANDRU VASILE
CONSTANTA

CS MAREA NEAGRA

8.COPII 10-11 ANI -35 KG

1.BARBU
DAVID
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

CSA

3.STRATAN MARIAN CONSTANTIN CS SILVER
SAMURAI MEDGIDIA

9.COPII 10-11 ANI -40 KG

1.DINCĂ DAVID CRISTIAN CS
SILVER SAMURAI COBADIN

2.BURCIU FLORIN ALBERTINO CS SILVER SAMURAI
MEDGIDIA

10.COPII 10-11 ANI -50 KG

1.CHENARU ALEXANDRU CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.ANTON CRIVINEANU ANDREI CS SILVER SAMURAI
COBADIN

11.COPII 10-11 ANI +50 KG

1.MUREȘAN FLORENTIN CS SILVER
SAMURAI COBADIN

2.PLEȘCAN DAVID CS
NOUA GENERAȚIE MANGALIA

3.LUNGOCI COSMIN ALEXANDRU CS SILVER
SAMURAI COBADIN

3.CULICĂ MIHAI ALEXANDRU CS SHAOLIN
CALLATIS MANGALIA

12.COPII 8-9 ANI -25 KG

1.GRIGORAȘ JUSTIN FLORIN CS SILVER
SAMURAI COBADIN

3.ANEI TIBERIU IONUT CS SILVER
SAMURAI MEDGIDIA

13.COPII 8-9 ANI -30 KG

1.CHICHELUȘ ȘTEFAN COBADIN	CS SILVER SAMURAI
2.TAKAK BARAN SILVER SAMURAI MEDGIDIA	CS
3.MUNTEANU ANDREI SILVER SAMURAI MEDGIDIA	CS
14.COPII 8-9 ANI -35 KG	
1.HORLEANU IONUȘ GABRIEL COBADIN	CS SILVER SAMURAI
2.PAPA MATEI IULIAN SILVER SAMURAI COBADIN	CS
3.ERIMIA ALEXANDRU COBADIN	CS SILVER SAMURAI
15.COPII 8-9 ANI +35 KG	
1.FECHET RADU MAREA NEAGRA CONSTANTA	CS
2.IONICĂ ILIE COSMIN SILVER SAMURAI COBADIN	CS
3.MANDRIC IUSTIN FLORENTIN MEDGIDIA	CS SILVER SAMURAI
16.COPII 6-7 KG -20 KG	
1.BANU LAURENȚIU ANDREI SAMURAI MEDGIDIA	CS SILVER
2.BĂDĂRAU IONUȘ GIULIANO MEDGIDIA	CS SILVER SAMURAI
17.COPII 6-7 ANI -25 KG	
1.FECHET VLAD	CS

MAREA NEAGRA CONSTANTA

2.AVASILOAI CRISTIAN GABRIEL CS SILVER
SAMURAI COBADIN

18.COPII 6-7 ANI +25 KG

1.HAGI-CHERIM ZAFER CS
SILVER SAMURAI MEDGIDIA

2.CULICĂ CRISTIAN GABRIEL CS SHAOLIN
CALLATIS MANGALIA

3.PEȚEA

LUCA CS NOUA
GENERAȚIE MANGALIA

FEMININ

19.SENIOARE +18 ANI FEMININ, OPEN KG

2.NIȚULESCU CRISTINA CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

20.JUNIOARE 16-17 ANI OPEN KG

1.STOICA RAMONA CS
MAREA NEAGRA CONSTANTA

2.NIȚULESCU CRISTINA CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

21.COPII 10-11 ANI FEMININ, -35 KG

1.NEDELICU TEODORA DIANA CS SILVER SAMURAI
MEDGIDIA

2.PANAIT VALENTINA CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.ROȘIORU MIRUNA IOANA CS SILVER
SAMURAI COBADIN

22.COPII 10-11 ANI FEMININ, -40 KG

1.MIHALCEA LARISA CS
MAREA NEAGRA CONSTANTA

2.ZUGRAVU ISABELA MARIA CS NOUA
GENERATIE MANGALIA

3.PANĂ ANDREEA DIANA CS SILVER
SAMURAI MEDGIDIA

23.COPII 10-11 ANI FEMININ, +40 KG

1.TRIFU ARIANA MARIA CS
MAREA NEAGRA CONSTANTA

2.ROIBU IUSTINA DELIA CS
NOUA GENERAȚIE MANGALIA

24.COPII 8-9 ANI OPEN KG

1.TIMOFTE DELIA ANDREEA CS SILVER
SAMURAI MEDGIDIA

2.COLCER ANA-MARIA CS NOUA GENERAȚIE
MANGALIA

[3.CRĂESCU](#) SOFIA IRINA CS
MAREA NEAGRA CONSTANTA

2. PROBA „SHAOLIN SANDA NON-CONTACT” INDIVIDUAL

MASCULIN

1.SENIORI +18 ANI, OPEN KG

1.TIMOFTE CRISTIAN CS
SILVER SAMURAI MEDGIDIA

2.SANDU MARIUS
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA CSA

3.IUSEIN
TANIOR CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

2.JUNIORI 16-17 ANI OPEN KG

1.BOCAI TUDOR CS
MAREA NEAGRA CONSTANTA

2.RUSE
MIHAI CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.MANGALAGIU DANIEL CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.MAXIM MARIUS CS
DUNĂREA ALBASTRĂ GALAȚI

3.TINERET 16-20 ANI

1.BOCAI TUDOR CS
MAREA NEAGRA CONSTANTA

2.MAXIM MARIUS CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.RUSE
MIHAI CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.MANGALAGIU DANIEL
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA CSA

4.CADEȚI 14-15 ANI OPEN KG

1.SANDU ROBERT GABRIEL
NEAGRA CONSTANTA CS MAREA

2.RUBINĂ IONUȚ ALEXANDRU
MEDGIDIA CS SILVER SAMURAI

3.TUSLARU PAUL
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA CSA

5.COPII 12-13 ANI -55 KG

1.COLCER REMUS CONSTANTIN
GENERAȚIE MANGALIA CS NOUA

2.PANAIT
ANDREI
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA CSA

3.RUSU
ALIN
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA CSA

6.COPII 12-13 ANI -65 KG

1.BOCAI
VLAD
NEAGRA CONSTANTA CS MAREA

2. IONIȚĂ RĂZVAN ANDREI CS
SILVER SAMURAI MEDGIDIA

3. GHEORGHE CĂTĂLIN FLORIN CS SILVER
SAMURAI COBADIN

7. COPII 12-13 ANI +65 KG

1. GÎSCĂ EDUARD ROBERT CS SILVER
SAMURAI COBADIN

2. DUMITRU ALEXANDRU VASILE CS MAREA NEAGRA
CONSTANTA

8. COPII 10-11 ANI -35 KG

1. BARBU DAVID CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3. STRATAN MARIAN CONSTANTIN CS SILVER
SAMURAI MEDGIDIA

9. COPII 10-11 ANI -40 KG

3. DINCĂ DAVID CRISTIAN CS
SILVER SAMURAI COBADIN

3. BURCIU FLORIN ALBERTINO CS SILVER SAMURAI
MEDGIDIA

10. COPII 10-11 ANI -50 KG

1. CHENARU ALEXANDRU CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

2. ANTON CRIVINEANU ANDREI CS SILVER SAMURAI
COBADIN

11. COPII 10-11 ANI +50 KG

1. LUNGOCI COSMIN ALEXANDRU CS SILVER
SAMURAI COBADIN

2. MUREȘAN FLORENTIN CS SILVER
SAMURAI COBADIN

3. PLEȘCAN DAVID CS
NOUA GENERAȚIE MANGALIA

3. CULICĂ MIHAI ALEXANDRU CS SHAOLIN
CALLATIS MANGALIA

12. COPII 8-9 ANI -25 KG

1. ANEI TIBERIU IONUT CS SILVER
SAMURAI MEDGIDIA

2. GRIGORAȘ JUSTIN FLORIN CS SILVER
SAMURAI COBADIN

13. COPII 8-9 ANI -30 KG

1. TAKAK BARAN CS
SILVER SAMURAI MEDGIDIA

2.CHICHELUȘ ȘTEFAN
COBADIN CS SILVER SAMURAI

3.MUNTEANU ANDREI
SILVER SAMURAI MEDGIDIA CS

14.COPII 8-9 ANI -35 KG

1.HORLEANU IONUȚ GABRIEL
COBADIN CS SILVER SAMURAI

2.ERIMIA ALEXANDRU
COBADIN CS SILVER SAMURAI

3.PAPA MATEI IULIAN
SILVER SAMURAI COBADIN CS

15.COPII 8-9 ANI +35 KG

1.FECHET RADU
MAREA NEAGRA CONSTANTA CS

2.MANDRIC IUSTIN FLORENTIN
MEDGIDIA CS SILVER SAMURAI

3.IONICĂ ILIE COSMIN
SILVER SAMURAI COBADIN CS

16.COPII 6-7 KG -25 KG

1.FECHET VLAD
MAREA NEAGRA CONSTANTA CS

2.AVASILOAI CRISTIAN GABRIEL CS SILVER
SAMURAI COB

3.BĂDĂRAU IONUȚ GIULIANO CS SILVER SAMURAI
MEDGIDIA

17.COPII 6-7 ANI +25 KG

1.HAGI-CHERIM ZAFER CS
SILVER SAMURAI MEDGIDIA

2.CULICĂ CRISTIAN GABRIEL CS SHAOLIN
CALLATIS MANGALIA

3.PEȚEA CS NOUA
LUCA
GENERAȚIE MANGALIA

FEMININ

19.SENIOARE +18 ANI FEMININ, OPEN KG

1.NIȚULESCU CRISTINA CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

20.JUNIOARE 16-17 ANI OPEN KG

1.STOICA RAMONA CS
MAREA NEAGRA CONSTANTA

2.NIȚULESCU CRISTINA CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

21.COPII 10-11 ANI FEMININ, -35 KG

1.PANAIT VALENTINA CSA
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

2.ROȘIORU MIRUNA IOANA CS SILVER
SAMURAI COBADIN

3.NEDELUCU TEODORA DIANA CS SILVER SAMURAI
MEDGIDIA

22.COPII 10-11 ANI FEMININ, -40 KG

1.MIHALCEA LARISA CS
MAREA NEAGRA CONSTANTA

2.ZUGRAVU ISABELA MARIA CS NOUA
GENERATIE MANGALIA

3.PANĂ ANDREEA DIANA CS SILVER
SAMURAI MEDGIDIA

23.COPII 10-11 ANI FEMININ, +40 KG

1.TRIFU ARIANA MARIA CS
MAREA NEAGRA CONSTANTA

2.ROIBU IUSTINA DELIA CS
NOUA GENERAȚIE MANGALIA

24.COPII 8-9 ANI OPEN KG

1.CRĂESCU SOFIA IRINA CS

MAREA NEAGRA CONSTANTA

2.TIMOFTE DELIA ANDREEA
SAMURAI MEDGIDIA

CS SILVER

<Campionatul s-a desfășurat pe durata a 7 ore, majoritatea sportivilor participând la ambele probe. Chiar dacă de 2 ani nu au mai fost concursuri la proba de "Shaolin Sanda", totuși sportivii au fost bine pregătiți, peste așteptări.

Faptul că nu s-au produs accidente pe timpul executării tehnicilor de proiectare, este o dovadă în plus a nivelului bun al sportivilor, a faptului că s-au străduit să se pregătească bine.

Am constatat o creștere de formă la unii sportivi, care în această primăvară au participat la toate cele trei concursuri organizate în Constanța și au reușit să se mențină pe pozițiile fruntașe, obținând mai multe titluri de campioni.

Cel mai bun sportiv al campionatului a fost Tudor Bocai, care a obținut 4 medalii de aur, la juniori și tineret, la ambele probe.

Mulțumim conducerii DJST Constanța pentru sprijinul acordat la organizarea campionatului.>

Invitați speciali de Ziua

Comunei Pecineaga. Printre aceștia, Mioara Velicu, Frații Buzoieni jr și Mihai Trăistariu!

17 mai 2018 8:25



Campanie de dezinsecție, la Mangalia

17 mai 2018 8:25



Primăria Municipiului Mangalia și firma Polaris demarează începând de luni, 14 mai, o campanie de dezinsecție aeriană și terestră pentru combaterea tuturor insectelor dăunătoare. Prima etapă a dezinsecției, se va desfășura la nivelul solului, începând cu primele ore ale dimineții, iar a doua etapă va avea loc, pe calea aerului, în intervalul orar 12:00 – 20:00. De asemenea, se va interveni în toate zonele umede, bălți și lacuri din oraș și stațiuni pentru acțiunea de delarvizare. Astfel, un avion utilitar va împrăști insecticid de tipul

VectoBacbac, substanță avizată de Inspectoratul de Sănătate Publică București. În cazul în care condițiile meteorologice sunt nefavorabile, acțiunea de dezinsecție se amână pentru o dată ulterioară, care va fi comunicată în timp util. Pe această cale, reprezentanții Primăriei Mangalia și cei ai Polaris înștiințează crescătorii de albine și crescătorii de viermi de mătase să își protejeze stupii, respectiv crescătoriile, de substanțele toxice.

Sunteți invitați la deschiderea Școlii de muzică. Cursuri de chitară, pian, tobe și canto, pentru locuitorii Mangaliei!

17 mai 2018 8:25

Consideri ca deții un talent muzical și ai dori să îl valorifici? Te așteptăm la noi! Noi reprezentăm Școala de muzică „Sound of Music” și ne dorim să împărtășim împreună cu voi darurile muzicale pe care le-am primit și noi, la fel ca voi! Oferim cursuri de chitară, pian, canto și tobe împreună cu profesorii noștri: Timotei Dumitru, Rebeca Verioti și Victor Tulum. Pentru mai multe detalii, vă așteptăm Sâmbătă, 12 mai, ora 14:00, la deschiderea oficială a Școlii. Ne găsiți pe strada Olteniei, nr. 1, Mangalia. Dacă nu puteți ajunge, puteți suna la: 0756531646 - Rebeca Verioti, pentru mai multe detalii. Vă așteptăm să ne cunoaștem și să experimentăm împreună sunetul care ajunge la inimile oamenilor!



Cine își bate joc de Șantierul Naval Mangalia și cine periclitează parteneriatul cu olandezii de la Damen?!

17 mai 2018 8:25



Două întrebări la care încă nu am găsit răspunsuri, deoarece pisica este aruncată dintr-o curte în alta, de aproape jumătate de an. Nimeni nu își asumă vina, nimeni nu ia atitudine, nimeni nu răspunde!

Ieri, într-un mod ireal de dramatic, s-a repetat scenariul din 21 decembrie 2017, când, pentru a doua oară, s-a amânat festivitatea care ar fi marcat, în sfârșit, parafarea tranzacțiilor între DSME-Damen-SN 2 Mai.

Și de această dată, pregătirile pentru evenimentul ce trebuia să aibă loc astăzi, 11 mai, au fost făcute ca la carte, s-a pregătit scena, s-au instalat locurile pentru invitați, s-a comandat mâncare, tot tacâmul, astfel ca ceremonia să fie organizată ireproșabil pentru noii parteneri.

Dar, pentru a doua oară, a venit șocul că tranzacția nu s-a mai semnat joi, ci că a fost amânată pentru o dată ulterioară. Angajații au fost nevoiți nu doar să îndure o nouă dezamăgire, care nu le mai dă speranțe că va fi bine, ci și să strângă tot ceea ce au pregătit pentru a-și întâmpina oaspeții așteptați atât de la București, cât și din Olanda și Coreea...

Dacă nu s-ar fi întâmplat în realitate, am crede că suntem martorii unui coșmar, din care nu ne mai trezیم, în care suntem condamnați să ne zbatem fără speranță de salvare.

Ne așteptam la o reacție din partea Sindicatului Liber "Navalistul", condus de către Laurențiu Gobeajă, mai cu seamă că în luna martie a organizat un miting de protest în fața Ministerului Economiei. Nu știm dacă tăcerea este dată de șocul situației sau de faptul că a devenit, dintr-o dată, mai împăciuitor. Zilele trecute, Gobeajă spunea că dacă situația nu se va rezolva, pentru a avea cu cine negocia creșterile salariale rămase în așteptare, va vizita, din nou Ministerul Economiei, lucru confirmat și de către reprezentanții acestei instituții. Deocamdată, însă, nicio reacție, dar atât noi, cât și angajații șantierului nădăjduim că aceasta va veni.

Pe de altă parte, aseară, ministrul Economiei, Dănuț Andrușcă, acuzat de angajații șantierului, că amână la nesfârșit salvarea locurilor lor de muncă, ne-a asigurat prin consilierul de imagine că va face tot ceea ce poate, astfel ca în cel mult două săptămâni tranzacția să fie încheiată.

De umilința prin care au trecut de două ori olandezii care își doresc să ne facă bine, care vor să reanimeze Șantierul Naval Mangalia nu mai are rost să punctăm, rândurile ar fi de

prisos.

Urmează, aşadar, alte două săptămâni de emoții, în care atât angajații DMHI, cât și cetățenii urbei vor face apel la optimismul pierdut, în speranța că îi va ajuta să treacă, din nou, peste această criză ce nu vrea (sau nu se dorește) a fi pusă pe fugă.

La dispeceratul RAJA s-au înregistrat 21 de sesizări, 24 de echipe de intervenție acționând în tot județul Constanța

17 mai 2018 8:25

Până la ora, 11,30 din cauza ploilor, la dispeceratul societății s-au mai înregistrat 21 de reclamații dintre care 3 reclamații primite din Eforie Nord – str. Mării, una din Valu lui Traian și 17 din Municipiul Constanța, respectiv: Cartierul Coiciu – str. Izvor, I.C. Brătianu, Cartierul Tomis III – alea Magnoliei, zona Km. 5 – str. Arcului, str. Lacului și intrarea Primăverii, zona Delfinariu și Stațiunea Mamaia.

La această oră, la nivelul județului acționează 24 de echipe de intervenție dotate cu wome, vidanje și pompe de mare putere – 13 în municipiul Constanța și 11 în restul județului. Pentru a putea răspunde cu promptitudine, echipele de intervenție vor asigura permanența în toată această perioadă.

Facem un apel către toți abonații care înregistrează probleme

la sistemul de alimentare cu apă potabilă și canalizare, pentru remedierea acestor situații într-un timp cât mai scurt să sesizeze toate avariile apărute la dispeceratul societății la numărul de telefon 0241.924.

Echipele RAJA intervin cu vidanaje și pompe de mare putere ca urmare a ploilor abundente

17 mai 2018 8:25

În urma atenționărilor meteo, la nivelul RAJA SA s-au luat toate măsurile necesare pentru a se putea interveni cu promptitudine, echipele de intervenție fiind pregătite să intervină cu wome, vidanaje și pompe de mare putere.

Până la această oră, din cauza ploilor, la dispeceratul societății s-au înregistrat 32 de reclamații primite din municipiul Constanța și 11 din Eforie Nord. Cele mai multe sesizări vizează zonele: Intrarea Primăverii, Cartierul Medeea – str. Cercetaș Alexandru Buzatu, Cartierul Coiciu – str. Frunzelor, Cartierul Tomis Nord – Al. Hortensiei, zona Poarta 6 – str. Arcului, Faleză Nord – str. Maramureș și Ion Vodă, dar și Stațiunea Mamaia, în zona Butoaie. Pentru Eforie Nord reclamațiile au vizat sistemul de canalizare stradal de pe străzile Violetei și Al. Lăpușneanu.

Echipele de intervenție au răspuns la toate aceste solicitări, iar la ora actuală toate sunt în curs de rezolvare. Totodată,

pentru a putea răspunde cu promptitudine, echipele de intervenție vor asigura permanența în toată această perioadă.

Facem un apel către toți abonații care înregistrează probleme la sistemul de alimentare cu apă potabilă și canalizare, pentru remedierea acestor situații într-un timp cât mai scurt să sesizeze toate avariile apărute la dispeceratul societății la numărul de telefon 0241.924.

Vama Veche ar putea fi acreditată ca stațiune de interes local

17 mai 2018 8:25

Astăzi, președintele Consiliului Județean Constanța, Marius Horia Țuțuianu, a participat la Ministerul Turismului, alături de ministrul turismului, Bogdan Trif la o conferință de presă pe tema dezvoltării turismului litoral și a stațiunilor din județ. Principalele subiecte abordate au fost cele legate de acordarea tichetelor de vacanță, descentralizarea serviciilor în turism și acreditarea satului Vama Veche drept stațiune de interes local.

Cu sprijinul ministrului turismului, Bogdan Trif, se va forma o echipă care să conceapă un plan de lucru eficient al cărui obiectiv este acela de a crește calitatea serviciilor, gradul de calificare al personalului sezonier, dezvoltarea alternativelor de petrecere a timpului liber și nu în ultimul

rând echilibrarea raportului dintre cerere și ofertă.

Ministrul turismului a anunțat mutarea deciziei actelor de reglementare de la București către teritoriu. Această descentralizare duce la diminuarea costurilor și a timpului de emitere a avizelor, autorizațiilor și tuturor documentelor de acreditare. La nivelul Consiliului Județean Constanța aceste atribuții se vor prelua treptat și timp de un an va exista consultanță din partea specialiștilor ministerului turismului.

Un alt subiect important a fost acreditarea satului Vama Veche ca stațiune de interes local. Acest statut va face ca localitatea să capete prioritate în cadrul programelor de investiții cu finanțare de la bugetul de stat și din fonduri europene, precum și includerea acesteia în materialele de promovare ale Ministerului Turismului.

„Nu ne dorim să standardizăm această localitate. Suntem conștienți că Vama Veche este o destinație atipică, ce atrage nonconformiști. Este evident că nu dorim să intervenim asupra lucrurilor care au și atras aici generații după generații. Este o chestiune strict administrativă, ce va oferi autorităților publice locale anumite beneficii. Este absolut normal să sprijinim această localitate pentru a se dezvolta armonios, dar în conformitate cu „spiritul” acestui loc diferit de toate celelalte destinații de pe litoralul românesc” a precizat Marius Horia Țuțuianu, președintele Consiliului Județean Constanța.

Taxa la Căminul de Bătrâni,

majorată cu 60%!

17 mai 2018 8:25



Începând cu acest an, vârstnicii de la Căminul de Bătrâni și familiile acestora vor achita o contribuție mărită cu circa 60% către Direcția de Asistență Socială. Suma medie achitată, anul trecut, de către bătrânii găzduiți de Direcție a fost de 1.571 lei, în timp ce, la propunerea Primăriei, în 2018, cuantumul mediu al contribuției va fi de 2.487 de lei.

Motivul luării acestei decizii este, potrivit executivului, unul simplu: cheltuielile pentru susținerea Căminului de Bătrâni au fost, în 2017, de 1,1 milioane de lei, bani care, împărțiți la cele 37 de persoane internate aici, au dus la o estimare a costului mediu de 2.487 de lei. Vârstnicii, dar și susținătorii lor legali, vor achita, procentual, această sumă, în funcție de veniturile pe membru de familie: de la 0% în cazul în care venitul pe membru de familie este de sub 1.450 lei și până la 100% în cazul unor venituri de peste 2.350 de lei. Sunt luate în calcul atât pensiile, cât și salariile familiei respective, după ce se scad costurile lunare de întreținere.

Vârstnicii fără venituri și fără susținători legali vor fi scutiți de la plata contribuției lunare, banii urmând să fie achitați din bugetul local.

În cheltuielile cuprinse, anul trecut, în bugetul Căminului de Bătrâni, sumele cele mai importante au fost cele cu salariile personalului – aproape 700.000 de lei, cele cu iluminatul și căldura – 97.337 lei și cele cu hrana – 204.666 lei. În

prezent, la Căminul de Bătrâni trăiesc 22 de vârstnici independenți, 6 semidependenți și 9 dependenți.

Noua taxă stabilită la Căminul de Bătrâni este una destul de piperată, dacă este să ținem cont că, într-un azil privat, din București, suma lunară achitată pentru un vârstnic este de 2.000-2.700 de lei, în camerele duble sau triple sau de 3.500 în cele single. Toate ofertele din București cuprind, printre altele, trei mese principale și gustări, servicii de spălătorie, de igienă generală, administrare de medicamente, tratamentele medicale din cele mai complexe 24 de ore din 24, kinetoterapie, gimnastică, organizarea de evenimente cultural-artistice, mese festive de sărbători, excursii etc.

Cetățean român cu mandat european de arestare, depistat la P.T.F. Vama Veche

17 mai 2018 8:25

Polițiștii de frontieră din cadrul Punctului de Trecere a Frontierei Vama Veche au depistat un cetățean român pe numele căruia era emis un mandat european de arestare de către autoritățile române, pentru comiterea infracțiunii de înșelăciune.

În data de 08.05.2018, în jurul orei 12.00, în Punctul de Trecere a Frontierei Vama Veche, s-a prezentat pentru

efectuarea formalităților specifice trecerii frontierei, cetățeanul român N.S., în vârstă de 19 de ani, domiciliat pe raza județului Constanța, pasager într-un autoturism marca Ford Mondeo, înmatriculat în România.

Cu ocazia efectuării controlului specific, polițiștii de frontieră au constatat că pe numele persoanei în cauză era emis un mandat european de arestare de către autoritățile române, pentru săvârșirea *infracțiunii de înșelăciune*.

Polițiștii de frontieră au luat măsura întreruperii călătoriei bărbatului, acesta fiind predat unei echipe operative din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Constanța, în vederea luării măsurilor legale ce se impun.

Al treilea centru din țară destinat pacienților cu boli inflamatorii intestinale, inaugurat la Spitalul Județean Constanța

17 mai 2018 8:25

15.000 de pacienți sunt diagnosticați cu boala Crohn sau recto colită ulcero-hemoragică!

Spitalul Clinic Județean de Urgență „Sfântul Apostol Andrei” Constanța a găzduit lansareacelui de-al treilea centru dedicat pacienților cu boli inflamatorii intestinale din România. Alte două centre funcționează de anul trecut la București și Cluj-Napoca. Deschiderea Centrului Dedicat Pacienților cu Boli

Inflamatorii Intestinale (CDPBII) este o inițiativă a Asociației Persoanelor cu Boli Inflamatorii Intestinale din România (ASPIIR), în parteneriat cu Clubul Român pentru Boala Crohn și Colită Ulcerativă (RCCC) și Spitalul Clinic Județean de Urgență „Sfântul Apostol Andrei” Constanța.

„Prin inaugurarea CDPBII Constanța vom oferi pacienților cu boli inflamatorii intestinale acces la cel mai bun standard de diagnostic, tratament și îngrijire, printr-o abordare multidisciplinară, integrată, centrată pe pacient. Pacienții care suferă de afecțiuni precum boala Crohn (BC) și rectocolita ulcero-hemoragică (RCUH) au nevoi foarte complexe, care diferă în funcție de stadiul și momentul de diagnostic al bolii, vârstă sau starea generală de sănătate. În cadrul centrelor dedicate, pacienții cu BII primesc servicii medicale personalizate, care țin cont de aceste nevoi și care sunt adaptate permanent în funcție de răspunsul pacientului la tratament și de evoluția lui. Mai mult decât atât, la îngrijirea pacientului contribuie echipe multidisciplinare, care stabilesc împreună terapia fiecărui pacient și planul de îngrijire al acestuia”, a declarat Prof. Univ. Dr. Eugen Dumitru, Coordonator Compartiment de Gastroenterologie și Endoscopie Digestivă.

Pacienții care vor avea nevoie de serviciile medicale ale centrului recent înființat vor putea fi monitorizați și tratați, fie în cadrul serviciilor spitalizării de zi, fie, dacă situația o va impune, prin spitalizare continuă. Totodată, pentru investigațiile necesare vor fi folosite aparatura și tehnica endoscopică, imagistică și chirurgicală de ultimă oră de care dispune SCJU Constanța. În cadrul centrului vor lucra echipe multidisciplinare formate din gastroenterolog, anatomopatolog, chirurg, imagist, psiholog, pediatru și asistente specializate, cu competențe în nutriție.

“Am fost de acord încă de la început cu înființarea acestui nou centru. Încercăm astfel să ne aliniem medicinei europene și să venim în sprijinul pacienților cu o echipă de

specialiști din toate disciplinele, iar cei aflați în suferință să poată fi diagnosticați și tratați cât mai repede”, a declarat Ș.L. Dr. Cătălin Nicolae Grasa, Managerul SCJU “Sf. Apostol Andrei” Constanța.

Un telefon dedicat pacienților va avea non-stop, la celălalt capăt al firului, un specialist.

“Pacientul se prezintă și spune că are o problemă legată de boli inflamatorii intestinale. Automat va fi îndrumat către cabinetul de consultații unde are loc o discuție între medic și pacient, după care, în funcție de problema pe care o are pacientul, fie va primi o rețetă medicală, fie va fi internat prin intermediul spitalizării de zi sau, dacă are o problemă complexă, se vor face demersurile pentru internare. Ideea este că pacientul va fi preluat în cel mult 24 de ore”, a menționat Prof. Univ. Dr. Eugen Dumitru, Coordonatorul Compartimentului de Gastroenterologie și Endoscopie Digestivă.

În România, aproximativ 15.000 de pacienți sunt diagnosticați cu boală Crohn sau recto colită ulcero-hemoragică.

La Constanța, în perioada 2015-2016, au fost înregistrați 128 pacienți cu boli inflamatorii intestinale, iar numărul lor este în continuă creștere.

Despre Bolile Inflamatorii Intestinale

Bolile inflamatorii intestinale (BII), din care fac parte boala Crohn și recto colită ulcero-hemoragică, sunt boli cronice gastro-intestinale manifestate prin diaree, rectoragii (pierderea de sânge în scaun), dureri abdominale, incontinență, scaune imperioase, pierdere în greutate, de nutriție, anemie, oboseală. Deși aceste afecțiuni au un impact major asupra vieții personale și profesionale, printr-un diagnostic corect, precoce, urmat de tratament adecvat, acești pacienți pot aspira la o viață normală.

Deși bolile inflamatorii intestinale pot apărea la orice

vârstă, cele mai multe cazuri debutează la persoane tinere, cu vârste cuprinse între 15 și 30 de ani. Bolile inflamatorii intestinale rezultă din interacțiunea complexă dintre predispoziția genetică a individului și factori de mediu, îndeosebi dieta (dieta săracă în fructe și vegetale proaspete, alimentele supraprocesate, alimentația tip fast-food etc). Orice persoană care dezvoltă scaune cu sânge, mucus și puroi, peste 3-4 până la 20/zi, apărute atât ziua, cât și noaptea, dureri abdominale, febră, pierderea apetitului, scădere în greutate o perioadă mai lungă de 4 săptămâni trebuie să se prezinte de urgență la medic. Netratate și necontrolate, bolile inflamatorii intestinale evoluează în pusee de activitate inflamatorie, adeseori complicate cu stenoze/ocluzie, malabsorbție și malnutriție, fistule, abcese, cancer colonic.

Peste 50% dintre pacienții cu boli inflamatorii intestinale necesită intervenții chirurgicale, uneori multiple. Aproximativ 20-40% dintre pacienții cu boli inflamatorii intestinale prezintă numeroase complicații extraintestinale sau afecțiuni asociate ale ochilor, ale articulațiilor, pielii etc., ce conferă un caracter complex cazurilor.

**Studiu DNA în spitale!
Concluzii: Planificarea unor
achiziții inutile,**

supraevaluarea unor contracte raportate la valoarea de piață și plăți nelegale!

17 mai 2018 8:25

Direcția Națională Anticorupție a finalizat studiul pe tema "Corupția în sistemul public de sănătate. Analiza cauzelor D.N.A. soluționate de instanță prin hotărâri de condamnare rămase definitive în perioada 2015 – 2017".

Analiza a identificat cinci domenii de manifestare a corupției în sistemul public de sănătate din România:

1. achiziții publice
2. servicii medicale
3. bugetarea unităților spitalicești
4. accesul personalului în sistemul medical
5. autorizarea farmaciilor

1. În domeniul achizițiilor publice au fost identificate două tipare principale de acțiune:

– condiționarea atribuirii și bunei derulări a contractelor de plata unui "comision" (mită) către managerul unității; mita reprezintă 5-20% din valoarea contractului și este acoperită tot din bugetul spitalului

– fraudarea procedurilor de achiziție publică derulate de unitățile medicale; mecanisme de fraudare au fost identificate în toate etapele procesului de achiziție publică (planificarea achiziției, atribuirea și execuția contractului). Exemple de fraudare: planificarea unor achiziții inutile, supraevaluarea unor contracte raportate la valoarea de piață, evitarea procedurii de licitație publică, fragmentarea scriptică a achizițiilor prin acte adiționale,

întocmirea caietului de sarcini astfel încât să favorizeze anumite firme, plata unor contracte neexecutate sau prost executate).

2. În domeniul serviciilor medicale, corupția s-a manifestat în ceea ce privește:

- expertizarea medicală a capacității de muncă
- realizarea consultațiilor și actelor medicale

3. În domeniul bugetării unităților medicale, au fost identificate următoarele caracteristici ale corupției:

- bugetarea este condiționată de plata nelegală, lunară, a unei sume fixe de către managerul respectivei instituții medicale, președintelui Casei Județene de Asigurări de Sănătate;
- demersul legal de negociere, semnare, executare a contractului de finanțare și urmărirea plăților estedublat de un demers nelegal de negociere și primire a mitei; existau suspiciuni că banii folosiți pentru mită erau proveniți tot din mită.

În domeniul bugetării unităților medicale, mita poate reprezenta un mecanism de supraviețuire instituțională.

4. În domeniul accesului personalului în sistemul medical, corupția s-a manifestat:

- la finalizarea studiilor de profil
- la angajarea în spital

În ambele situații asistăm la "normare" instituțională a mitei (suma solicitată ca plată nelegală la examene era plafonată printr-o decizie a consiliului profesoral, iar la angajări la spital, în majoritatea cazurilor existau tarife standard).

5. În domeniul autorizării farmaciilor, au fost

identificate următoarele caracteristici ale corupției:

- plăți nelegale pentru facilitarea emiterii autorizațiilor într-un timp mai scurt decât cel uzual;
- darea de mită reprezintă un imbold pentru respectarea termenului legal, în condițiile în care solicitanții au depus dosare corecte și complete.

Studiul constată că manifestarea infraționalității are loc în majoritatea aspectelor structurale și funcționale ale sistemului de sănătate, cu implicații asupra calității actului medical oferit populației.

Un alt aspect important se referă la existența unor cutume în oferirea și primirea de foloase necuvenite pentru a beneficia de un drept legal și moral – dreptul la sănătate. Aceste reguli nescrise care guvernează comportamentul actorilor sociali implicați (medici, pacienți, firme etc.) sunt cunoscute de aceștia dinaintea de a interacționa cu sistemul, fiind acceptate, dar și transmise mai departe, informal, din dorința de a-i ajuta pe cei aflați în situații asemănătoare.

Acceptarea și aderarea la aceste cutume se realizează printr-un act de condiționare ce se manifestă în: serviciile medicale, relații comerciale, bugetarea corespunzătoare a unităților spitalicești ori autorizarea pe piața farmaciilor.

Darea de mită devine, astfel, o condiție asumată de pacient/firmă beneficiară/manager de spital, în lipsa alternativelor reale.

Ritmicitatea și continuitatea temporală a actelor de corupție practicate de medici, formele de fraudare a bugetului unității spitalicești, precum și existența cutumelor privind plăți informale pentru exercitarea actului medical indică o

vulnerabilizare internă a sistemului medical, generată de ineficiența mecanismelor de verificare și control. Această vulnerabilitate internă este susținută și debeneficiarii serviciilor medicale care, condiționat sau din proprie inițiativă, oferă mită medicilor, pentru a avea siguranța prestării serviciului public de sănătate.

Studiul a fost realizat având în vedere că datele rezultate din cauzele instrumentate de DNA pot constitui o bază importantă de analiză pentru fundamentarea unor decizii la nivelul organelor administrative pentru identificarea și implementarea unor măsuri de prevenire a corupției.

Adolescentă din Albești, dispărută de acasă!

17 mai 2018 8:25

Polițiștii au fost sesizați cu privire la dispariția **VASILICĂI-GABRIELA PARASCHIV**, în vârstă de 16 ani, din localitatea Albești, județul Constanța.

La data 6 mai a.c., aceasta a plecat voluntar de la domiciliu, fără a reveni până în prezent.

SEMNALMENTE

Înălțime 1.65 m, greutate 50 kg, ten deschis, păr lung, blond, față prelungă, ochi verzi, prezintă un tatuaj pe antebraț cu numele ,, Roxana”.

ÎMBRĂCĂMINTE

Nu se cunosc obiectele de îmbrăcăminte pe care le purta la momentul dispariției.

Cetățenii care pot furniza orice informații în legătură cu această persoană sunt rugați să contacteze Dispeceratul I.P.J.Constanta, tel. 0241.611.364, interior 20005 sau Postul de poliție Albești, tel. 0241.736.702.

Campionatul Național de Kung-Fu, la probele de „Shaolin Sanda Non-Contact” și „Tuishou”, are loc la Constanța

17 mai 2018 8:25

Duminică 13.05.2018 la Complexul Sportiv „Tomis” din Constanța, str. Flămînda, nr.11, se va desfășura Campionatul Național de Kung-Fu, la probele de „Shaolin Sanda Non-Contact” și „Tuishou”, ediția 2018, pentru copii, cadeți, juniori, seniori și veterani.

Proba de „Shaolin Sanda Non-Contact”, este o probă sportivă care provine din stilul de luptă al călugărilor de la Templul „Shaolin” din China. Este cea mai veche formă de luptă sportivă cunoscută, cu reguli și caracteristici specifice. În această formă de luptă nu se atinge capul, cu lovituri de pumn sau de picior, dar se permite atingerea trunchiului și a picioarelor. De asemenea se permit tehnicile de proiectare.

Proba „Tuishou” (mâini lipicioase) este o formă de pregătire

și de concurs, care se bazează pe stabilitate, echilibru și reflexe de auto-apărare, care constă în împingerea adversarului și dezechilibrarea acestuia.

Categoriile de vîrstă sînt: copii: 6-7 ani, 8-9 ani, 10-11 ani, 12-13 ani, cadeți 14-15 ani, juniori 16-17 ani, seniori 18-34 ani, veterani +35 ani, la feminin și masculin.

S-au înscris 70 de sportivi din 9 cluburi sportive membre ale Federației Române de Arte Marțiale de Contact.

Programul campionatului este următorul:

-10.00-10.15: Deschiderea oficială.

-10.15-14.00: Meciuri la „Tuishou”, la suprafața A: seniori, tineret, juniori și cadeți, iar la suprafața B: copii 6-7 ani, 8-9 ani, 10-11 ani și 12-13 ani.

-14.00-14.30: Pauza de masă.

-14.30-17.00: Meciuri la „Shaolin Sanda Non-Contact” la suprafața A.

-17.00-17.30: Festivitatea de premiere.

-17.30: Închiderea campionatului.

Campionatul se desfășoară cu sprijinul Direcției Județene pentru Tineret și Sport Constanța, director Mariana Solomon și a personalului de la Complexul „Tomis”.

Intrarea la sala Tomis este liberă!